

在高质量发展中保障和改善民生

(上接第一版)

格尔木市零工驿站采取“线上+线下”双驱动运行模式...

新增就业5.5万人,农牧区劳动力转移就业104.2万人次...

“这次的平价销售活动开展得很及时,超市里品类齐全,蔬菜、水果、牛羊肉都特别新鲜...”

随后,宋永德在蔬菜区进行选购并高兴地说:“这蒜薹既便宜又新鲜,我刚买了牛肉,今晚打算给孙女炒一盘她最爱吃的蒜薹炒肉。”

为确保持续高质量就业,不断提升人民群众获得感、幸福感...

平价蔬菜供应网点149家,鸡蛋平价供应网点43家(重点商超);牛羊肉平价供应直营网点14家。

多措并举稳物价,前三季度青海省百姓“菜篮子”“米袋子”“果盘子”越来越充实...

发展为了人民,发展依靠人民,发展成果由人民共享...

化隆县:厚植基层组织优势 汇聚振兴发展动能

近日,海东市化隆县印发《组织振兴十二条措施》...

《组织振兴十二条措施》聚焦党的政治建设、“星级党支部”创评...

国网海南供电公司

持续优化营商环境 高效服务客户用电

“窗口工作人员耐心、细致地为我讲解,这样的好服务值得点赞!”

国网海南供电公司持续优化供电营商环境,全力打造“环节少、办电快、体验好”的供用电服务...

该公司重点在提升供电工作人员业务水平、为用户办好用电业务...

光体检”工作,加大从“五类人员”中培养选拔村党组织书记力度...

《人才振兴十一条措施》深入推进乡村振兴急需紧缺专业人才培养...

住、用得上的“乡村工匠”。同时,着力在稳定乡镇工作力量、储备村级“头雁”队伍梯队...

近3年,化隆县举办村“两委”班子成员任职培训43期,共储备村级后备干部880名...

德令哈市:“三效三度”推动党员理论学习见行见效

海西蒙古族藏族自治州德令哈市根据不同领域、不同对象特点...

铸就有质效的思想精度。融合“工业强市、文化大市”建设目标...

语言版书籍460余本,引导各领域党员易学易学。

拓宽有实效的教育广度。将党性教育作为乡村振兴、产业发展、项目建设、基层治理等工作的切入点...

实际学、与时俱进学。

推进有长效的成果深度。设立党员示范岗128个,党员责任区214个,开展建言献策活动50次...

(德组轩)

海东市平安区:积极推进“石榴籽工程”建设

为进一步推动铸牢中华民族共同体意识,促进辖区各民族群众交往交流交融...

为让民族团结之花常开长盛,“石榴籽”更紧密,平安区全面贯彻落实中央及省委重要会议精神...

开展宣传,引导各族干部群众手拉手、心连心、肩并肩,建设中华民族共有精神家园...

持续实施“石榴籽工程”,坚持把“五个一批”石榴籽工程向下延伸,覆盖到社区、村、家庭、岗位等更小单位...

与此同时,加强相关基地展馆建设,全力打造好民族团结进步教育基地...

与“五个一批”石榴籽工程相衔接,不断强化基地示范带动作用;通过充分发掘基地特色亮点,对示范点进行巩固提升...

建设银行青海省分行:

禁塑减废 守护三江源 呵护生态名片



青海是三江源头、“中华水塔”,长江、黄河、澜沧江川流不息,滋养了中华民族的灿烂文明。

金秋高原,天高云淡。位于青海省西南部,三江源腹地的玉树藏族自治州曲麻莱县,此时已是满目金黄。

打开地图,这里的生态地位一眼可见。曲麻莱县地处三江源国家公园核心区,黄河发源于曲麻莱县麻多乡的约古宗列,长江的北源亦发源于曲麻莱县,是青海乃至全国重要的水源涵养区,这里的生态地位非常重要。

9月20日,中国建设银行捐赠三江源国家公园生态保护项目落地交付仪式在曲麻莱县麻多乡扎加村精准扶贫户环保工作站举行。

生态保护基金会相关负责人共同为项目捐赠设备揭幕。

“中国建设银行向三江源生态保护基金会捐赠公益资金100万元,主要用于三江源国家公园长江源园区扎加村和莫曲村垃圾分类站扩建提能项目建设,助力打造三江源生态环保示范村,改善当地环境质量,保护周边原生态体系。”

三江源保护是青海生态文明建设的重中之重,被赋予了“国之大事”的重要使命。为积极贯彻落实党的二十大精神,为积极贯彻落实党的二十大精神,为积极贯彻落实党的二十大精神...

“通过建设银行捐赠,三江源国家公园管理局牵头,三江源生态保护基金会实施,曲麻莱县麻多乡扎加村垃圾分类站扩建提能项目”和“治多管理

生态保护基金会相关负责人共同为项目捐赠设备揭幕。

“中国建设银行向三江源生态保护基金会捐赠公益资金100万元,主要用于三江源国家公园长江源园区扎加村和莫曲村垃圾分类站扩建提能项目建设,助力打造三江源生态环保示范村,改善当地环境质量,保护周边原生态体系。”

三江源保护是青海生态文明建设的重中之重,被赋予了“国之大事”的重要使命。为积极贯彻落实党的二十大精神,为积极贯彻落实党的二十大精神,为积极贯彻落实党的二十大精神...

“通过建设银行捐赠,三江源国家公园管理局牵头,三江源生态保护基金会实施,曲麻莱县麻多乡扎加村垃圾分类站扩建提能项目”和“治多管理

处索加乡莫曲村垃圾分类站扩建提能项目”将进一步提升三江源腹地扎加村和莫曲村的垃圾处理能力...

“此次项目的落地交付,是曲麻莱改善绿色发展水平、改善民生环境的一次大事、喜事。曲麻莱县以全域无垃圾和禁塑减废专项行动助力生态文明建设,积极探索全域无垃圾综合整治和禁塑减废新模式,同时也是经济效益和社会效益“双赢”的垃圾分类减量新路径。”

据悉,伴随当地垃圾处理站和垃圾兑换超市的建成完善,牧民可将回收的垃圾送到垃圾分类称重,登记留底,统一由环卫工人处置。垃圾处置收入的30%以现金方式返还给牧民,70%用以购置生活物品投放到绿色超市,牧民可在超市里兑换生活用品等。

近年来,建设银行的公益品牌如蒲公英的种子般随风播撒,扎根在青海的各个角落。更用“带上员工做公益,带着客户做公益,带动机构做公益,融合业务做公益”的理念,带动更多的人都投身到公益活动中

中,力所能及的方式点亮公益之光,传递新金融温暖的力量。

“建行青海省分行始终牢记国有大行使使命担当,以“善”为媒,用生态绿色充当公益底色,全面履行企业社会责任,以公益捐赠等方式回馈社会、服务民生,添亮生态之绿。

“此次项目的落地交付,是曲麻莱改善绿色发展水平、改善民生环境的一次大事、喜事。曲麻莱县以全域无垃圾和禁塑减废专项行动助力生态文明建设,积极探索全域无垃圾综合整治和禁塑减废新模式,同时也是经济效益和社会效益“双赢”的垃圾分类减量新路径。”

据悉,伴随当地垃圾处理站和垃圾兑换超市的建成完善,牧民可将回收的垃圾送到垃圾分类称重,登记留底,统一由环卫工人处置。垃圾处置收入的30%以现金方式返还给牧民,70%用以购置生活物品投放到绿色超市,牧民可在超市里兑换生活用品等。

近年来,建设银行的公益品牌如蒲公英的种子般随风播撒,扎根在青海的各个角落。更用“带上员工做公益,带着客户做公益,带动机构做公益,融合业务做公益”的理念,带动更多的人都投身到公益活动中

“建行青海省分行将立足“三个最大”省情定位和“三个更加重要”战略地位,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,持续深化建行公益品牌服务内涵,不断释放绿色金融活水,主动融入三江源国家公园建设等生态环境项目,用金融力量支持人与自然和谐共生,为“健康中国”和“幸福青海”建设作出更大的贡献。”

